
On considère le graphe G suivant :

B F

E

C

A D

1. Le graphe G est-il connexe ? Expliquer la réponse.

2. Le graphe G admet-il des chaînes eulériennes ? Si oui, en préciser une.

3. Justifier la non-existence d’un cycle eulérien pour le graphe G. Quelle arête

peut-on alors ajouter à ce graphe pour obtenir un graphe contenant un cycle

eulérien ?

4. Déterminer un encadrement du nombre chromatique du graphe G. Justifier

la réponse.

5. Déterminer alors ce nombre chromatique, en explicitant clairement la dé-

marche.

6. Déterminer la matrice M associée à ce graphe (les sommets sont pris dans

l’ordre alphabétique).

7. On donne M
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Déterminer le nombre de chaînes de longueur 3 partant du sommet A et abou-

tissant au sommet F. Citer alors toutes ces chaînes.
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